

От души поздравляю вас с Днями российской и чувашской печати!

Современная пресса Чувашии гармонично развивается в век высоких технологий, основываясь на лучших традициях национальной печати. Благодаря профессионализму и трудолюбию журналистов печатные СМИ республики из года в год сохраняют читательскую аудиторию. Да, вы трудитесь во имя Читателя – пусть он ценит ваш огромный труд, вашу объективность и принципиальность, ваше творчество и увлеченность. Со своей стороны наше объединение делает и будет делать все для плодотворной работы журналистов: поддерживает их в добывании общественно значимой информации, создании условий для работы с места событий, журналистских расследований, профессиональными конкурсами стимулирует творческий подход.

Желаю всем доброго здоровья, неиссякаемого вдохновения, живого слова, острого пера, объективной информации и плодотворного сотрудничества с коллегами!

С праздником! Творческих успехов!

Председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов.